

Zápis z Výboru KS MAS Jihomoravského kraje

Termín: 23.11.2021

Místo: online H. Tomanová, , M. Braun, H. Horňáková, L. Beranová, omluven V. Hrdoušek

Program:

1. Zahájení, usnášeníschopnost
2. Kontrola plnění úkolů – aktuální problematika
3. Příprava plánovaných akcí krajské sítě MAS JMK

1. Zahájení a kontrola usnášeníschopnosti

Jednání bylo zahájeno v 10:00 hodin. Jednání výboru KS MAS zahájila místopředsedkyně Hana Horňáková. Konstatovala, že Výbor je usnášeníschopný (přítomni 4 členové výboru s právem hlasovat). Vyhotovením zápisu byla pověřena Hana Tomanová, ověřovatel zápisu bude Hana Horňáková. Program byl jednomyslně schválen v předložených bodech.

2. Kontrola plnění úkolů – aktuální problematika

Projekt Klimagreen

V. Hrdoušek provedl ve dnech 1.8 až 1.11.2021 v rozsahu 135 hodin kontrolu a údržbu výsadby v rámci udržitelnosti projektu a informoval výbor, že: „*Navštívené výsadby byly zkontrolovány, proveden výchovný řez a částečně opraveny ochrany. Kde překročil počet suchých jedinců počet 10 ks je uvedeno barevné zvýraznění a partneři byli požádáni o řešení situace.*

Závěr: Je potřebná kontrola zástupců každé MAS a provedení případné dosadby a údržby z titulu JMK.“*

V dotačním programu **Podpora boje proti suchu, zadržení vody v krajině a následná péče o zeleň na území Jihomoravského kraje** bude možnost kromě už nyní dostupného dotačního titulu 2 *Následná péče o zeleň*, v příštím roce využít dotační titul 4 *Koncepční dokumenty k opatření ke zmírnění dopadů klimatických změn*.

Usnesení č.1: Výbor KS NS MAS JMK schvaluje proplacení cestovních výdajů V. Hrdouškovi a práci s údržbou výsadby v celkové výši 24 975 Kč.

Krajské dotační tituly pro MAS

H. Tomanová informovala výbor o chystané schůzce s hejtmanem a náměstkem hejtmana p. Zámečnickem ve středu 1.12. nad připravovanými dotačními tituly pro MAS v roce 2022.

3. Příprava plánovaných akcí krajské sítě MAS JMK

L. Beranová seznámila přítomné s výzvou Evropské komise v rámci Programu pro informační opatření v oblasti společné zemědělské politiky 2022, týkající se výzvy k předkládání návrhů na informační opatření o SZP. Jedná se o poskytnutí finančního grantu v oblasti zemědělství a rozvoje venkova (více: https://ec.europa.eu/info/sites/default/files/food-farming-fisheries/key_policies/documents/call-fiche_imcap-infome-2021_cs.pdf (česká verze z r. 2021) nebo <http://ec.europa.eu/agriculture/grants-for-information-measures/>)

* Viz příloha *Kontrola Klimagreen výsadby*

Grant je zaměřený propagaci ekologického hospodaření, snížení ekologické a klimatické stopy potravinové systému EU. Z grantu lze financovat informační činnosti jako např. tištěné, multimediální nebo audiovizuální materiály, osvětovou činnost na webu a na sociálních médiích, konference, semináře, workshopy, apod. Maximální výše grantu je mezi 75 000 EUR a 500 000 EUR na projekt. Projekt by měl trvat 12 měsíců. Uzávěrka je 25.1.2022 17:00 (bruselského času).

Výbor se na svém jednání dohodl, že informaci o výzvě s nabídkou případné pomoci při podávání žádosti a realizaci projektu předá Národní síti MAS ČR.

Usnesení č.2: Výbor KS NS MAS JMK pověřuje Libuši Beranovou, aby předložila výzvu EK Národní síti MAS ČR a nabídla pomoc při koncipování žádosti.

Dále se výbor zabýval plánováním akcí na rok 2022 ve spolupráci s **Celostátní sítí pro venkov**. Na příští rok je naplánované opět dvoudenní setkání MAS ve Křtinách, vzdělávací setkání MAS na téma komunitní energetiky + exkurze na příklady dobré praxe.

Jednání Výboru KS MAS ukončila H. Horňáková v 11:30 hodin.

Zapsala: Hana Tomanová

Ověřila: Hana Horňáková